

СОГЛАСОВАНО:

Начальник ОМС
«Управление по физической культуре
и спорту Каменск – Уральского
городского округа»

П.Г. Гиматов
« » 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МАУ
«Центр развития физической
культуры и спорта города
Каменска-Уральского»

С.А. Казаков
« 22 » 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных учреждений III и IV возрастных ступеней

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) проводится среди обучающихся образовательных учреждений, расположенных на территории муниципального образования город Каменск-Уральский.

Целью проведения Фестиваля является вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами Фестиваля являются:

- популяризация комплекса ГТО среди подростков и молодежи;
- изучение уровня физической подготовленности обучающихся;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов по видам испытаний комплекса ГТО;
- обеспечение возможности выполнения испытаний, предусмотренных государственными требованиями комплекса по соответствующим ступеням для получения знака отличия ГТО участникам Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных учреждений.

МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее - Фестиваль ГТО) проводится на стадионе «Энергетик» (ул. Гагарина, д. 1) с 17 по 18 мая 2022 года в соответствии с Программой Фестиваля:

17 мая 2022 г. участвуют школы I группы с количеством обучающихся более 600 человек;

18 мая 2022 г. участвуют школы II группы с количеством обучающихся менее 600 человек. Начало в 15.00 часов.

ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением Фестиваля ГТО осуществляет орган местного самоуправления «Управление по физической культуре и спорту Каменск-Уральского городского округа».

Непосредственная организация и проведение Фестиваля ГТО возлагается на муниципальное автономное учреждение «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского», наделенное полномочиями Центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта.

Главный судья соревнований Казаков С.А. формирует состав судейской коллегии (далее - СК). Состав СК формируется из судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, входящим в комплекс ГТО.

При отсутствии необходимого количества аттестованных судей в качестве кандидатов в спортивные судьи могут привлекаться тренеры и спортсмены высокой квалификации (не ниже первого разряда по соответствующему виду спорта), а также учителя и преподаватели физической культуры, не имеющие судейской категории, но обладающие большим опытом практической работы и судейства соответствующих видов испытаний комплекса ГТО.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Фестивале принимают участие команды образовательных учреждений 1 (свыше 600 учащихся) и 2 (менее 600 учащихся) групп. К участию в Фестивале ГТО допускаются лица,

относящиеся к третьей возрастной ступени (11-12 лет) и четвертой возрастной ступени (13-15 лет) комплекса ГТО.

Результаты выступлений каждого участника по всем видам испытаний оцениваются в очках с применением 100-очковой таблицы оценки результатов, утвержденной приказом Министерства спорта Российской Федерации № 814 от 21.09.2018.

Фестиваль ГТО проводится в форме лично-командного первенства. Состав команды от образовательного учреждения 6 человек независимо от возрастной ступени и пола. Командный зачет определяется по сумме очков, набранных 5 участниками, независимо от пола и возрастной ступени. В случае равенства суммы очков у команд, преимущество получает команда, участник которой набрал в личном первенстве наибольшее количество очков. В личном первенстве победители и призеры среди девушек и юношей определяются в каждой возрастной ступени по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства суммы очков у двух и более участников, преимущество получает участник, показавший лучший результат в силовом виде.

Участники Фестиваля должны зарегистрироваться в автоматизированной информационной системе «Готов к труду и обороне» (далее – АИС ГТО) на сайте www.gto.ru. Фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, указанные в личном кабинете, должны соответствовать данным в документах, удостоверяющих личность. Регистрация на сайте осуществляется один раз с присвоением ID-номера. Если ID-номер уже есть, то повторная регистрация не требуется.

Участники, не имеющие ID-номера, к участию в Фестивале не допускаются!

СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

В спортивную программу Летнего фестиваля входят следующие виды испытаний:

Возрастная ступень	Юноши Виды испытаний	Девушки Виды испытаний
III возрастная ступень (11-12 лет)	1.Бег на 60 м (с). 2.Бег на 1500 м (мин, с). 3.Подтягивание из виса на высокой перекладине (количество раз). 4.Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье (от уровня скамьи – см). 5.Метание мяча весом 150 г (м). 6.Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см).	1.Бег на 60 м (с). 2.Бег на 1500 м (мин, с). 3.Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (количество раз). 4.Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье (от уровня скамьи – см). 5.Метание мяча весом 150 г (м). 6.Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см).
IV возрастная ступень (13-15 лет)	1.Бег на 60 м (с). 2.Бег на 2000 м (мин, с). 3.Подтягивание из виса на высокой перекладине (количество раз). 4.Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье (от уровня скамьи – см). 5.Метание мяча весом 150 г (м). 6.Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см).	1.Бег на 60 м (с). 2.Бег на 2000 м (мин, с). 3.Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (количество раз). 4.Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье (от уровня скамьи – см). 5.Метание мяча весом 150 г (м). 6.Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см).

Условия выполнения спортивной программы: соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями по организации и выполнению испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденными Министерством спорта Российской Федерации от 1 февраля 2018 года.

В беге действует правило «двух фальстартов».

Результаты Фестиваля оформляются в протоколы установленной формы и вносятся в установленном порядке в соответствии с порядком тестирования населения по нормативам испытаний (тестов) комплекса ГТО, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 21.09.2018 № 814.

Федерации № 54 от 28.01.2016 «Об утверждении порядка организации и проведения тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)». Для подведения итогов программы Фестиваля используется информационная система «Фестиваля ГТО».

ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансовое обеспечение Фестиваля ГТО осуществляется за счет средств МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского» (ГТО), спонсоров и партнеров мероприятия.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнование проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1. Федерального закона от 01 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям Правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10. 2020 г. N 1144н "О Порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнования являются:

- главный судья соревнования Казаков С.А.;
- руководитель спортсооружения, на котором проводятся соревнования, в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области № 333-ПП от 30.05.2003 «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (в редакции Постановления Правительства Свердловской области от 18.02.2005 № 122-ПП).

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования до места проведения соревнования и в день проведения соревнования возлагается на лицо их сопровождающее. Во время проведения соревнования судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревновании.

Соревнование проводится с обязательным соблюдением участниками принципов социального дистанцирования, не менее 1.5 метров, измерения температуры тела на входном контрольно-пропускном пункте, а также при наличии у участников средств индивидуальной защиты (медицинские маски, перчатки) и кожных антисептиков.

НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие с 1 по 3 места в двух группах, награждаются кубками и грамотами. Участники, занявшие с 1 по 3 место в многоборье среди юношей и девушек в каждой возрастной ступени, награждаются медалями и грамотами (12 человек).

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Коллективная заявка от образовательного учреждения, заверенная врачом и директором учреждения, предоставляется с 04 по 16 мая 2022 года по электронному адресу mbu95@mail.ru по прилагаемой форме (Приложение № 1). В день проведения мероприятия предоставляется оригинал заявки.

Справки по тел. 53-00-48.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнование
ОРГКОМИТЕТ

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения Возрастная ступень	УИН	Виза врача
1.	Петрова Ирина Ивановна	12.09.2009 (IV)	21-66-0052483	Допущен (подпись врача, дата, печать напротив каждого участника)
2.	Иванов Иван Петрович	01.01.2011 (III)	21-66-0124891	
3.	И т.д.			
4.				

Допущено _____ (человек)
(прописью)

Врач _____ (подпись)
(ФИО)

М.П. медицинского учреждения

Директор ОУ _____ (подпись)
(ФИО)

М.П.